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Teste Euro NCAP: 5 stele pentru noul MINI 

Countryman 
Institutul European pentru Protecţia Consumatorului acordă noului MINI 

Countryman cel mai bun calificativ. Noul airbag central reduce riscul de rănire a 

conducătorului şi a pasagerului din faţă în cazul unui impact lateral. De asemenea, 

noua generaţie a avertizării de coliziune frontală poate proteja pietonii şi 

bicicliştii atunci când virează. 

 

Bucureşti/München. Cel mai mare model din gama MINI impresionează prin spaţiul 

sporit, nivelul ridicat de confort, designul atractiv şi tehnologiile inovatoare. 

Programul European de Evaluare a Automobilelor (Euro NCAP) a confirmat acum 

nivelul de siguranţă deosebit de ridicat al modelului versatil. Produs la Leipzig, MINI 

Countryman s-a remarcat în procedura de testare solicitantă datorită protecţiei 

excelente a ocupanţilor în diferite tipuri de coliziuni, protecţiei eficiente pentru 

pietoni şi biciclişti, precum şi sisteme eficiente de evitare a accidentelor. 

 

Gama extinsă de sisteme de asistenţă a conducătorului legate de siguranţă, 

disponibile standard, a contribuit, de asemenea, la calificativul de top. Mai presus de 

toate, cea mai recentă generaţie a avertizării de coliziune frontală cu funcţie de 

frânare oferă un plus suplimentar de siguranţă în traficul urban. Acum poate detecta 

şi pietonii şi bicicliştii care se apropie paralel cu banda din spate sau din faţă atunci 

când virează, ajutând în mod eficient la evitarea unei coliziuni cu utilizatorii rutieri 

mai lenţi. De asemenea, sistemul avertizează asupra traficului din sens opus atunci 

când virează. 

 

De asemenea, MINI Countryman are scoruri foarte bune în ceea ce priveşte siguranţa 

pasivă prin sistemele inovatoare. Airbagul central standard dintre scaunele 

conducătorului şi pasagerului din faţă a fost evaluat ca fiind extrem de eficient. 

 

Modelul crossover compact a obţinut punctaj maxim în testul de deplasare frontală şi 
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testul de impact cu bariera laterală pentru protecţia copiilor. 

 

Conceptul de siguranţă integrat oferă un nivel ridicat de protecţie împotriva rănilor 

în orice moment. Conform Euro NCAP, scaunele şi tetierele de la scaunele din faţă şi 

din spate oferă o protecţie bună împotriva leziunilor cervicale care pot apărea la un 

impact din spate. Evaluatorii au subliniat, de asemenea, sistemul de frânare de 

urgenţă, pentru a preveni coliziunile secundare, precum şi apelul inteligent de 

urgenţă. 

 

Capacele active ale compartimentului motor ajută la reducerea riscului de rănire a 

pietonilor şi a bicicliştilor. Sistemul s-a dovedit a fi fiabil şi eficient la viteze diferite 

în testul de siguranţă Euro NCAP. 

 

Evaluările institutului de testare Euro NCAP reprezintă un etalon pentru siguranţa la 

accidente, recunoscut la nivel european, iar nivelul de siguranţă este ridicat în mod 

constant. Doar vehiculele noi care oferă o protecţie excelentă la impact şi, de 

asemenea, sunt bine echipate cu tehnologie vastă şi practică pentru evitarea 

accidentelor primesc cel mai înalt calificativ, 5 stele. 

 
 
 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile şi peste 209.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă, 

de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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